

宁波中青旅——只为等待你!

宁波中国青年旅行社有限公司 展位号:8227

“有”了去年的经验,今年我们更加重视旅展。相较于去年,今年我们精心准备展区,以特装修的方式参展,而且我们还拿出了更多的特惠线路回馈新老客户。”宁波中国青年旅行社旅游规划部总监任军如是说。



双蟹宴——阳澄湖大闸蟹和溱湖簕蟹,挡不住的金秋脚步,停不住的丰厚美味。感“蟹”有您,敬请期待!

特惠线路任君选 境外线现场惊爆价

针对本次旅展,宁波中青旅准备的产品和优惠很是吸引人。像国内火车线优惠200元/人,飞机线优惠300元人。境外线更是冲破底价,惊爆眼球,如签证福利,日本个人旅游签199元、澳洲个人旅游签999元、美国个人旅游签1199元。还有日本品质六/七日游,惊爆价3999元/人(不含税、不含签证);歌诗达赛琳娜号邮轮济州长崎4晚5日,10月19日出发,原价2599元起,惊爆价1999元起;泰国小清新无自费游升级版,9月8/13日出发,惊爆价2599元/人;法意瑞+新天鹅堡10日,11月16/25日出发,惊爆价8999元/人,更多海岛、欧洲、港澳等境外惊爆价线路请前往旅展现场了解。

此外,据了解在今年的展会上宁波中青旅还特别安排了优惠线路限时特卖,力度空前,具体情况还请市民届时前往8227展位了解详情。宁波中青旅的吉祥物——鸿鹄,将一直在现场等待大家的到来,没准您有幸还能看到它可爱的表演,更有机会获得它赠送的精美礼品!

夏静/文

蟹宴金秋 疯狂蟹礼

在今年的旅展上,宁波中国青年旅行社一如既往地拿出了特色的产品——“蟹”的美食之旅,不仅惊爆味蕾,而且价格低廉,可謂是“土豪的蟹宴,屌丝的价格”。双蟹宴两日游,旅展价仅需298元/人;一日游只要148元/人,包含交通、门票、蟹宴。卵黄盖顶,肉脂丰盈……想想都要流口水啦,如果你也想沉醉在浓情的“蟹”味中,那必须到8227展位上看看了!

这款金秋9月的美食之旅,经过完善分别推出了9月19日的“蟹天蟹地”——南有阳澄湖大闸蟹、北有溱湖簕蟹“双蟹宴”美食之旅二日游和9月20日的沙家浜特惠一日游。其中,19日的两日游包含了“蟹天蟹地”

凤凰山海港乐园免费门票来了 准备好了吗?

位于宁波北仑的凤凰山海港乐园有目前亚洲回环超多、世界第二、比香港海洋公园更惊险刺激的8回环云霄飞车,还拥有目前国内稀有的双轨道冲水项目——“大舟冲浪”、目前世界上落差特大的漂流项目——“森林探险漂流”等好玩又惊险刺激的娱乐项目。

据悉,在北仑旅游粉丝节期间凤凰山海港乐园将豪送110张免费门票,好玩,又实惠,还不赶紧约上朋友,带上孩子走起!

2015首届北仑旅游粉丝节 旅游优惠享不停

据了解,北仑旅游局将于9月3日—13日期间首次推出我爱朋友圈——2015首届北仑旅游粉丝节。本次活动利用北仑旅游资源,将线上朋友圈转向线下朋友圈,让粉丝的朋友圈越来越大、关系越来越密切、资源越来越多,共享北仑旅游发展成果。在粉丝节期间,各旅游企业准备了大量的免费和优惠旅游大餐,其中凤凰山海港乐园提供免费门票110张和海量优惠门票、缘岩山庄免费水果采摘券200张、各星级酒店免费体验房30余间及近千张各类免费、半价自助餐券和美食券等,还有更多优惠的北仑旅游产品供你选择,只要关注北仑旅游官方微信及旅游企业官方微信,即可抢到你心仪的北仑旅游产品。

凤凰山粉丝亲密活动 粉丝节一起嗨

据了解,首届北仑旅游粉丝节的开幕式将于凤凰山海港乐园举行。届时,凤凰山海港乐园的现场还将进行决战凤凰山——粉丝亲密活

动,坐自由落体参加“保护水球”游戏、乘过山车参加“覆水难收”游戏、真人飞行棋等有趣好玩富有挑战性的游戏等你来参与。另外,9月3日,凤凰山剧场将免费开放,80m²超大屏幕、超清LED屏、炫酷顶级音响,将带来山呼海啸般的音浪。让我们一同观看、见证大阅兵。

夏静/文



我爱朋友圈

——2015 首届北仑旅游粉丝节



免费旅游大餐 一键轻松搞定

在粉丝节期间,各旅游企业准备了大量的免费和优惠旅游大餐,其中凤凰山海港乐园提供免费门票110张和海量优惠门票、缘岩山庄免费水果采摘券200张、各星级酒店免费体验房30余间及近千张各类免费、半价自助餐券和美食券等,还有更多优惠的北仑旅游产品供你选择,你只要关注北仑旅游官方微信及旅游企业官方微信,即可抢到你心仪的北仑旅游产品。

快乐海港、活力采摘——乐在北仑

北仑旅游充满了朝气与活力,更多的是热情与亲切。九月是丰收的季节,缘岩山庄种植的火龙果、珍珠梨、猕猴桃正值上市,不妨带着孩子见识一下火龙果是怎么生长的,珍珠梨与其他的梨有什么独特之处?这里有皮划艇和露天海水游泳池,躺在床上看星星的集装箱露营地,这些只有在春晓湖斯达

克俱乐部可以体验到了;在粉丝节期间,凤凰山海港乐园将推出粉丝签名、决战凤凰山、真人飞行棋等精彩演出,如果你挑战过所有游乐设施,你能挑战在自由落体上保护10个水球完好吗?给自己一个机会,一起百事挑战。

休闲北仑、“酒”住北仑——住北仑

北仑作为一个商务城市,酒店的设施与服务都是一流的,酒店特色各异、主题鲜明,性价比优。新光老板娘大酒店作为北仑老牌酒店,硬件齐全、服务周到、管理规范,是放松心灵的不二之选;梅苑宾馆地处美丽的梅山岛,环境优美,酒店还推出了“醉美梅山”的旅游线路,让你一站式享受梅山魅力;戚家山宾馆坐拥戚家军营垒,历史文化浓厚,走一个爱国主义之旅;石浦豪生大酒店是一家五星级标准的酒店,豪华气派;还有名港大酒店、名轩商务宾馆、环球岛商务酒店等众多酒店供你选择。

小资自助、吃货天堂——吃在北仑

北仑是一个汇聚各路精英的福地,自然也汇聚了各地的美食,它是一个吃货的天堂。本次粉丝旅游节各酒店提供了大量的自助餐券,这对于“吃货”们来说无疑不是一种福利。比如像老板娘大酒店、北仑石浦豪生大酒店每天

提供免费和半价自助餐券、君御轩点心广式餐厅提供的免费和半价广式茶点,福素天素食自助餐厅免费自助餐券、免费和半价素食月饼,还有提倡健康生活的环球岛商务酒店免费素食养生餐等。吃货朋友们有胆的撑死,没胆的饿死,切莫让美味与你擦肩而过。

放下手机,走近亲情,“粉粉”来袭,爱在朋友圈;乐在北仑、住北仑、吃在北仑,共享北仑旅游发展成果。在旅游的同时,也倡导大家参与到“文明旅游”和为北仑旅游发展献计献策中来,共谋北仑旅游发展之路。

北仑旅游咨询电话:86789668
北仑旅游投诉电话:12306

“更多北仑旅游粉丝节优惠信息请扫描二维码”



网络科技的迅猛发展,完全改变了人们的生活方式,购物不再去商场、交流不再面对面、新闻联播也不看了。然而,网络科技的发展,也逐渐疏远了人与人之间真诚的沟通和应有的亲情。旅游是最好的沟通方式,也是最好的交友方式。为此,9月4日—13日期间北仑旅游局首次推出首届北仑旅游粉丝节。本次活动利用北仑旅游资源,将线上朋友圈转向线下朋友圈,让粉丝的朋友圈越来越大、关系越来越密切、资源越来越多,共享北仑旅游发展成果。那么问题来了,粉丝节活动都有哪些好玩的好吃的?要怎么参与?



广告热线: 87682141 许

《东南商报》——《游山玩水》旅游周刊